
Анкета   "Комфортность условий предоставления услуг":  

 

№ п/п Позиция оценивания Балл (от 0 до 3) 

1 Наличие комфортной зоны  ожидания  ( 
предложите, чтобы вы хотели видеть в зоне 
ожидания) 

«0»-3 
«1»-29 
«2»-75 
«3»-296 
1.Поставить кулеры с водой -2 
чел. 
2.Поставить диваны в зону 
ожидания детей -2 чел 

2 Транспортная доступность (возможность 
доехать до организации   на общественном 
транспорте, наличие парковки); 

«0»-2 
«1»-10 
«2»-41 
«3»-350 

3 Доступность   на получение услуги (по телефону, 
на официальном сайте школы в сети 
«Интернет») 

«0»-0 
«1»-9 
«2»-39 
«3»-355 

4 Чтобы вы хотели изменить по доступности услуг 
в образовательном учреждении (напишите свои 
предложения)  
 
 
 
 
 
 

1. Осуществлять связь с 
родителями (законными 
представителями) не 
только по Вайберу, но и в 
телеграмм-1 чел. 

2. Не поступило 
предложений -98 чел. 

3. Всё устраивает -304 чел. 

 

 Всего приняло участие 403 родителя (законных представителя). 

 


